

**План заходів
спрямованих на запобігання та протидію булінгу**

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавці
Управлінська діяльність			
1	Складання та затвердження наказу «Про створення безпечного освітнього середовища та попередження і протидії булінгу (цькуванню) в Новосілківській гімназії у 2024-2025 н.р.», Плану заходів щодо створення безпечного освітнього середовища та попередження і протидії булінгу (цькуванню) та Порядку дій у разі вчинення учнями правопорушень і злочинів у 2024-2025 навчальному році.	02.09.2024 р.	В.о. директора
2	Наради з різними категоріями працівників з питань профілактики булінгу (цькування), про захист дітей від усіх форм насильства та жорстокого поводження на 2024-2025 навчальний рік: • педагогічний колектив; • технічний персонал	Початок року	Адміністрація
3	Відпрацювання з усіма групами працівників алгоритму дій при виявленні фактів насильства відповідно до листа МОН від 30.05.2022 № 1/5735-22 «Про запобігання та протидію домашньому насильству в умовах воєнного стану в Україні».	02.09.2024 р.	Педагог-організатор
4	Систематичне ведення Журналу реєстрації рішень комісії з розслідування звернень щодо булінгу, іншої супроводжуючої документації.	Протягом року	Соціальний педагог
5	Розміщення на сайті закладу, інформаційних стендах, куточках класів наступної інформації: - телефонів гарячих ліній з попередження домашнього насильства, сайтів безкоштовної правової допомоги - Плану заходів щодо створення безпечного освітнього середовища та попередження і протидії булінгу (цькуванню) в Новосілківській гімназії - Порядку дій у разі вчинення учнями правопорушень і злочинів у 2024-2025 навчальному році - інших	Постійно	Педагог-організатор, соціально-психологічна служба, класні керівники

	документів з антибулінгової політики закладу.		
7	Питання профілактики булінгу (цькування) у закладі розглядати на нарадах при директорі, оперативних нарадах, засіданнях педради.	2 рази на рік	Адміністрація
8	Організація належних заходів безпеки при очному навчанні: контрольно-пропускний режим, спостереження за місцями загального користування (їдальня, коридори, роздягальня, ігрові майданчики, шкільне подвір'я) і технічними приміщеннями	Постійно	Адміністрація Чергові вчителі
9	Налагодження зв'язків зі службою у справах дітей Боярської міської ради, центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, з відділом кримінальної поліції у справах дітей, з поліцейськими офіцерами громади відділу превенції.	Постійно	Адміністрація Соціальний педагог
Психолого - соціальний супровід			
1	Оновлення бази інструментарію для діагностування рівня напруги, тривожності в учнівських колективах	Вересень, Жовтень	Практичний психолог
2	Спостереження за міжособистісною поведінкою здобувачів освіти в умовах очного та дистанційного навчання.	Постійно	Соціальний педагог Практичний психолог
3	Діагностика мікроклімату, згуртованості класних колективів та емоційного стану учнів в умовах військового часу та дистанційного навчання. Співбесіда з класними керівниками за результатами діагностики класного колективу.	Один раз на семестр	Практичний психолог
4	Консультації учасників освітнього процесу щодо явища булінгу, вчинення протиправних дій та їх наслідків	Протягом року (за потребою)	Соціальний педагог Практичний психолог
5	Підготовка методичних рекомендацій для педагогів: • з вивчення учнівського колективу; • з розпізнавання ознак насильства різних видів щодо дітей.	Протягом року	Соціальний педагог Практичний психолог
6	Допомога вчителям в розробці та дотриманні правил поведінки в умовах очного та дистанційного навчання.	Протягом року (за потребою)	Соціальний педагог Практичний психолог
7	Виступ на загальношкільних батьківських зборах з профілактики булінгу (цькування) в учнівському колективі.	За запитом	Соціальний педагог Практичний психолог
8	Оновлення матеріалів сторінки психолого-педагогічна служба шкільного сайту, сторінок соціальних мереж, стендів «Куточок психолога», «Стоп! Булінг», «Стоп! Домашнє насильство».	Вересень	Соціальний педагог Практичний психолог

9	Постійний соціально-психологічний супровід учнів та родин, які потребують особливої уваги з метою попередження проявів насильства.	Постійно	Соціальний педагог Практичний психолог
10	Проведення занять з попередження проявів агресії, насильства, формування комунікативної компетентності та толерантності здобувачів освіти.	Протягом року	Соціальний педагог Практичний психолог
11	Консультації учнів з теми: «Як протистояти тиску та відстоювати власну позицію»	Протягом року (за потребою)	Соціальний педагог Практичний психолог
12	Проведення моніторингу безпеки та комфортності закладу освіти шляхом анкетування	Протягом року	Практичний психолог
13	Діагностика стосунків у закладі освіти. Анкетування учнів та вчителів	Протягом року	Практичний психолог
14	Проведення анкетування серед учнів 2-9 класів «Визначення рівня комфортності перебування учнів у школі».	Лютий	Практичний психолог
15	Інформаційна компанія з попередження гендерної нерівності та попередження насильства на гендерному ґрунті (за гендерною ознакою)	Протягом року	Соціально-психологічна служба
Інформаційно-просвітницька діяльність			
1	Участь у проведенні заходів <ul style="list-style-type: none"> - Всеукраїнського тижня з протидії булінгу; - Тижня правового виховання - Тижня толерантності, доброти (антибулінгу) та гендерної рівності «Толерантність – шлях до порозуміння»; - Тижня ненасильства в рамках Акції «16 днів проти насильства» - Всеукраїнського тижня права - Тижня безпечного Інтернету (профілактика кібербулінгу) - Тижня психологічної служби - Тиждень профілактики шкідливих звичок 	Протягом року	Класні керівники Соціальний педагог Практичний психолог Педагог-організатор, учнівське самоврядування Бібліотекарі
2	Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків. Проведення «мирилок» на перервах з учнями початкових класів.	щоденно	Класні керівники 1-4
3	Відпрацювати правила поведінки здобувачів освіти щодо протидії булінгу. Ознайомити здобувачів з	Вересень	Класні керівники

	оновленими правилами поведінки учнів на класних годинах.		
4	<p>Ознайомити здобувачів освіти з контактними даними організацій чи осіб, куди можна звернутися за допомогою: 1. Національна «гаряча лінія» для дітей та молоді: 0 800 500 225 або 116 111 (безкоштовно зі стаціонарного та мобільного телефонів, анонімно), Messenger @childhotline.ukraine, Instagram @childhotline_ua, Telegram @CHL116111. 2. Національна «гаряча лінія» з попередження домашнього насильства, торгівлі людьми та гендерної дискримінації: 0 800 500 335 або 116 123 з мобільних або стаціонарних телефонів цілодобово (безкоштовно, анонімно, конфіденційно). 3. Поліція: 102. 4. Центр надання безоплатної правової допомоги: 0 800 213 103. 5. Анонімний онлайн-щоденник «Тільки нікому не кажи» (https://secrets.1plus1.ua/). 6. Перша національна лінія довіри для попередження суїциду: 73 33. 7. Екстрена психологічна допомога при Кризовому Центрі медикопсихологічної допомоги: (068) 770 37 70, (099) 632 18 18, (093) 609 30 03. 8. «Лінія допомоги»: (067) 975 76 76, (066) 975 76 76, (093) 975 76 76. 9. Лінія психологічної допомоги для учасників АТО та членів їх сімей: 0 800 505 085. 10. Служба медикопсихологічної допомоги та профілактики гострих кризових станів: (044) 456 17 02, (044) 456 17 25. 11. Національна урядова «гаряча лінія» для постраждалих від домашнього насильства – 15 47. 12. «Гаряча лінія» Уповноваженого Президента України з прав дитини: (044) 255 76 75. 13. Освітній омбудсмен України: (095) 143 87 26 (ez@eo.gov.ua, https://eo.gov.ua/).</p>	Вересень	Класні керівники Соціальний педагог Практичний психолог
5	Складання інформаційних листівок «Не стань жертвою булінгу» та їх розповсюдження.	Протягом I семестру	Соціальний педагог Практичний психолог
6	Створення та розповсюдження буклетів «Стоп булінг!», "Булінг в школі. Що це таке та як з ним боротися"	Протягом року	Педагог-організатор, учнівське самоврядування

7	Перегляд відео-матеріалів, соціальних роликів про булінг, кібербулінг, гендерну рівність.	Протягом року	Класні керівники. Соціально-психологічна служба
8	Проведення інформаційних заходів до Всесвітнього дня запобігання самогубства (10 вересня) «Цінуй життя!». Інформування педагогів щодо попередження залучення учнів до небезпечних квестів.	Вересень	Класні керівники Соціальний педагог Практичний психолог
9	Організація зустрічей з поліцейськими офіцерами громади відділу превенції	Протягом року	Адміністрація
10	Проведення годин спілкування з учнями щодо безпечної поведінки в інтернеті та попередження кібербулінгу «Кібербулінг! Який він?» з метою формування навичок безпечної поведінки в Інтернеті.	Вересень-травень	Класні керівники Соціальний педагог Практичний психолог
11	Інформаційний захід до 18 жовтня - Європейського дня боротьби з торгівлею людьми.	Жовтень	Класні керівники Соціальний педагог Практичний психолог
12	Опитування (анкетування): «Безпека в соціальних мережах»	Лютий	Практичний психолог
13	Профілактичні заняття «Кібербулінг: безпечне віртуальне спілкування»	Лютий	Вчителі інформатики
14	Інформаційна компанія з попередження гендерної нерівності та попередження насильства на гендерному ґрунті.	Березень	Класні керівники Соціальний педагог Практичний психолог
15	Інформаційні заходи щодо сексуальної безпеки: програми «STOPSEX-тинг», «Профілактика сексуального насильства», «Попередження, виявлення та реагування у випадку сексуального насильства над дітьми», «Попередження, виявлення та реагування у випадку сексуального насильства над дітьми».	Протягом року	Класні керівники Соціальний педагог Практичний психолог
16	Правовий флешмоб «Молодь проти насильства»	Травень	Педагог-організатор, учнівське самоврядування
Робота з батьками			
1	Ознайомлення батьків з нормами законодавства щодо булінгу та сімейного насильства.	Вересень, жовтень	класні керівники 1-9 класів практичний психолог соціальний педагог
2	Загальношкільні батьківські збори «Як виховати дитину фізично та психічно здоровою. Булінг, кібербулінг та їх ознаки»	Березень-травень	класні керівники 1-9 класів, практичний психолог соціальний педагог

3	Проведення тематичних батьківських консультацій на тему «Протидія цькуванню в учнівському колективі».	Протягом року (на запит)	класні керівники 1-9 класів практичний психолог соціальний педагог
4	Поради батькам щодо зменшення ризиків булінгу та кібербулінгу для своєї дитини «Як запобігти булінгу» в рамках заходів місячника родинного виховання Консультації батьків щодо конкретних випадків булінгу (цькування).	Протягом року	класні керівники 1-9 класів практичний психолог соціальний педагог
5	Профілактична робота з попередження ризиків торгівлі людьми для учасників освітнього процесу під час військового стану.	Протягом року	класні керівники 1-9 класів практичний психолог соціальний педагог
6	Консультації батьків щодо конкретних випадків булінгу (цькування).	Протягом року	класні керівники 1-9 класів практичний психолог соціальний педагог
7	Підготовка пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям	Жовтень	Педагог-організатор
8	Консультації батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	Протягом року	Класні керівники